特定非営利活動法人　山口せわやきネットワーク

設　立　趣　旨　書
私たちのまち「やまぐち」では、みんなの幸せを考えながら、誰もが住みよいまちづくりに向けて、様々な分野で、様々な内容で、様々な活動が展開されています。

このまちづくりに向けた市民の参加や活動は、社会に必要な活動として、特定非営利活動促進法において、行政、企業に並ぶ３本目の社会的な柱に位置づけられ、一層の充実が期待されています。

しかしながら、この期待に応えていくためには、まちづくりへの市民の理解や協力、参加が前提になるほか、様々な市民団体の運営基盤の強化、そして、市民団体同士や行政、企業との連携も求められるなど広範囲にわたることから、様々なまちづくりの活動を総合的に応援する市民活動が必要と考えます。

　このため、特定非営利活動法人山口NPOサポートネットワークの市域部門を分離独立した特定非営利活動法人山口せわやきネットワークにおいて、市民及び市民団体を応援することにより、みんなの幸せを考えながら誰もが住みよいまちづくりを目指した新しい社会システムの構築を図ります。
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基　本　機　能


①市民のまちづくり意識向上のしくみづくり


②市民のまちづくり参加のしくみづくり


③市民のまちづくり活動展開のしくみづくり








